Informační kaleidoskop Základní školy Sokolská
	Byla to opět pestrá směsice aktivit, která obohatila a doplnila vzdělávání v naší škole na přelomu kalendářního roku. V dnešním příspěvku vybíráme ty nejzajímavější v krátkém přehledu. 
Japonsko očima Františka Jungvirta
bylo představeno třídě 7.A jako úvodní motivační vstup k výuce o Asii. Student místní SOŠ 4. ročníku oboru uměleckořemeslné zpracování skla seznámil své mladší posluchače se svými zážitky z pobytu. Cestu absolvoval na ostrov Šikoku pod vedením vyučující Šárky Vrchotové. Nejprve s posluchači prošel základní znalosti o Japonsku a následně v bohaté fotogalerii rozkryl zajímavou paletu náplně jednotlivých dnů doprovázené osobními pocity. Dychtiví posluchači nejenže v závěru zasypali přednášející svými dotazy, ale vděčným potleskem ocenili osobité vyprávění. 
Vlasatice 
pohádkové představení, kterým se vánočně naladili žáčci 1. - 4. tříd. Příběh o kometě, která spadla na zem a potřebovala najít svůj kouzelný hřeben, který s pomocí přátel našla, malí diváci zhlédli v podání místních ochotníků.
Etiketa pro sígry 
je titul divadelního představení zase pro ty nejstarší. Žáci 8. a 9. tříd se výtečně pobavili při humorné akční podívané mapující základní pravidla etikety. Neopakovatelný zážitek z představení byl umocněn nejen dobře známým prostředím školní třídy, ale i postavou známého agenta Bonda.
Exkurze do Budvaru
zavedla opět nejstarší ročníky do jednoho z dlouhodobě nejúspěšnějších potravinářských podniků v naší zemi. Vývoz téměř poloviny produkce do sedmdesáti zemí světa, konzumenti až v daleké Brazílii, stará tradice a moderní technologické výrobní postupy, obrovské výrobní haly – to je jen zlomek poznání, o který jsou naši žáci z poučného a zajímavého výkladu průvodkyň bohatší. 
Soutěžíme
Proběhla školní kola v olympiádách ze zeměpisu a anglického jazyka. O soutěže je vždy značný zájem, o čemž svědčí účast bezmála padesátky žáků v anglickém klání. Olympiáda v anglickém jazyce má dvě části – v písemné si žáci ověřili především své znalosti gramatiky a síly v komunikačních dovednostech s využitím bohaté slovní zásoby pak změřili v ústní části soutěže. 
Návštěva předškoláků 
v naší škole ze všech místních mateřských škol proběhla jednak přímo při výuce v 1.třídách, kdy si malí návštěvníci prohlédli školu,  jednak formou zábavného dopoledne. Jeho součástí letos byla dramatickým kroužkem Tatrmánek pod vedením paní uč. Jitky Havránkové nacvičená pohádka o Popelce, kterou neprávem vzali čerti do pekla a královnu Pohádku pak také i s ostatními bytostmi vysvobozovali. Druhá část tohoto dopoledne pak probíhala v režii žáků 9. tříd, kteří pro děti připravili soutěže: hádání pohádek podle symbolů, třídění předmětů podle barev, řazení čísel a velikostí trpaslíků, speciální opičí dráha.
 „Vše na jednom místě“ aneb zavádíme elektronickou žákovskou knížku
 Naše škola od letošního ledna postupně uvádí do provozu internetovou žákovskou knížku firmy BAKALÁŘI. V plném provozu bude nasazena od 2. pololetí letošního školního roku, tj. od února 2016. Její funkčnost bude zajištěna souběžně s klasickou žákovskou knížkou v papírové podobě. Počínaje školním rokem 2016/2017 předpokládáme, že elektronická knížka převezme úlohu prioritního komunikačního mechanismu mezi  školou a rodinou. Tento program pro školní administrativu nabízí přehledně a jednoduše na jednom místě informace o prospěchu, chování, absenci žáka; umožňuje rychlé sdělení najednou více adresátům, kteří mohou bezprostředně reagovat.
Veškeré úplné informace zájemci naleznou na www.1zstrebon.cz.
                                                                                                                                            Radka Škulaviková



Novinky v činnosti školní družiny ZŠ Sokolská
	Četné ohlasy rodičů a dětí nás opět vedly ke krátkému představení některých aktivit pořádaných v rámci odpoledního programu ŠD. Vybíráme proto dnes  tři  nejoblíbenější aktivity uplynulého období.  Vedoucí vychovatelka ŠD Anna Košinová se svým týmem neustále podporuje tvůrčí i akční odpolední činnosti. 
V keramické dílně Děbolín
	K těm nezapomenutelným bude jistě podle slov samotných účastníků patřit listopadová návštěva nadšených dětí v keramické dílně Romany Hulíkové v Děbolíně. Klidné prostředí dílny a penzionu Keramika vzdálené pouhé 2 km od Jindřichova Hradce nabídlo našim nejmenším radost z výroby vlastního hrnečku pro své nejbližší. Vlastnoručně si vyzdobit výrobek je pro děti nejen novým zážitkem, prostorem pro vlastní seberealizaci, ale i velkou radostí.  Nejenom návštěva našich „družinových dětí“, ale i vysílání ČT „Toulavá kamera vychutnává Česko“ se jistě stane pro mnohé lákavým prázdninovým tipem. 
Předvánoční sportování s družinou
	jsme pojali zcela netradičně. Děti se mohly rozhodnout pro jednu z variant, čemu se budou  v odpoledním čase věnovat. Vzhledem k tomu, že školní družinu navštěvuje řada malých fotbalistů, jednou z možností byla účast na  vánočním turnaji v kopané, jehož organizace se ujala paní vychovatelka Ing. Dagmar Beníšková. Do této skupiny se přihlásilo 36 dětí, mezi nimiž nechyběla ani děvčata. Dívky především fandily svým spolužákům, ale zároveň zaznamenávaly autory gólů, hlídaly čas jednotlivých utkání,…  
	Jedenácti malým tanečníkům zase předcvičovaly dívky 9. tříd Adéla Mikuláštíková a Simona Bubnová, jejichž choreografie se společně s dětmi aktivně zúčastnila i paní vychovatelka Hana Vrchotová. 	Společně zazpívané koledy, ochutnávka dětského vánočního punče, rozzářené dětské oči – to byla neopakovatelné kulisa třetího oddělení vedeného vychovatelkami Annou Košinovou a Ivou Čihákovou. Děti v naší školní družině totiž velice rády tvoří z různých materiálů. Tato akce byla jako stvořena pro ubrouskovou techniku a prostorovou práci s papírem. Nejen svou přítomností, ale především pomocí nás přišla podpořit jedna z maminek. Tímto paní Kubaštové velice děkujeme za spolupráci. 
Celé Česko čte dětem
i pravidelné návštěvy 1. tříd v městské knihovně patří k oblíbeným aktivitám ŠD. Pěstujeme tak u dětí přirozený vztah ke knihám, čtení, hodnotám.  V městské knihovně se  zájmem nasloucháme četbě pohádek a dětských příběhů. Tímto jsme se opět zapojili do celorepublikové akce Celé Česko čte dětem. Pokud nevyslechneme pohádku nebo příběh celý, odnášíme si knihu s sebou do školní družiny, kde děti s očekáváním příběh doposlechnou. 
Veškeré dění školy je možné sledovat na www.1zstrebon.cz
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